RERET / BEE E60

FHR WEHFNES

1R 2 "4
B0

Sk W EREpes
RIEIE RIS EE

7

# 3E M OB %

* FEERXAEI X

NEF . FHEEREFIEBTEGS ZER?

2FEHERE L

BEREECHE

AAMTELLRT "SR/ K SRMEARENE
7

BABER EH—

EIR52A -

BAEES H, —RRX - BREAE—R - (EEE - HES)

s A% DR RIET ) o EERER  EERAB (5 %)
o EERER  EEERS (4 %)

HEABE(RERADE) o EEEER  HEETS (3 %)
o TILEEEEE  RE—B (2 %)

BABR E#5_

EiEE "B LR

EORER Fiis] PRl
RiEt AN S BENT  BETFHERE TR -

BEERE - dJUERMTEL BRI AMERNE R IENF?

BREH
P35

B RS
TR

BABZE EHB=

mEATREETD

* [E—EH—F
1. (EAEH]
2. [/hEETE]

3E—RBIH

o7~ JJ
Eg e
X

EES
=]

2=k
RA

(13)Bx " BRER . EERRDPERMERISBRESEREAN — KR

*  XKRREEE X
B IR E RS A

=50

]

LS

MEZFNE  ERXPHEIERER - WEEKFSR B -
EIT/VEEE - TR WEB - RERMTEIBETHE




JRRIRE / SVEE 6
*BERE e (

=L/ M ZREHRS=E

ORI )

BREER | — - ZEHREEH —( BMIEH ) = B
BAE ( 1-5 ) (6-10) ( 11-13 )
* BERER— 158K
17838 1-5 B XA 3HE) "3, "\, TR, FSREERERBE—R - B
OXADPH ", SI5:H?( L)

QX AFH ", 2IEFE?( SR )

O AR TR, ZIEE?( NKIE )
2485 1-5 BX AR - ME/NKEER fZRmmBIEE - BE 7 HRNRRROE - HE M

BOR LN -

s IRFEA MO RBHSIE - B—=

ERNXAANE?

R < LR RIS/ R/ AT

=ii

INKERVERRTT A

RA(HEMER) -

TERER(BMAE 2

ZEa) IERR R ABE G A H1EE )

BERER—
Rz

RN NEEMEER - ZE

ERHBONRE S - NREEHNANREBELE SRR -

1155 6-10 BSCARFHE] "o

O ADRY "3, ZIEE?(

Q3ADRY T, BIERE?( HAAIE T )

OXARFH "R, 2IEFE?(
2.7¢55 6-10 B - &
BOR TR -

s IRFEA MO RBWSIE - B—TREXAAR?

1 6-10 Ex
TR, FHinZEBEERBE—

* BEERE_
T thqfg 5
Bt )

% - $F -

INKAE )
E/NKEER FENPHBEEIRE - B2 M HNAEFR0E - HE M

e < L] U/

S INKAERIBRR T A
ZMMEZR 7)) - BAREA (FHAZET) AT FEER( B1F )
BEEER_

ENPER 7 AT F

INR BB AE FAE S RS -

1.1¢55 11-13 R AR F#HF|

QAR Tt ) ZI5rE?( SALZERIIBNE )

* BEER=:11-13 &
TP L TR L - RS SERERERBE—R - B ¢

2




RERRET / BEE ZM =Lk / Bk BEREHSE
QO3 ADRY TR, BIERE?( SIBZERIZHNE )

2. EE SN BREABER T AERE?  [§ ok e )
EREmAMDMAGFE( —LAEFTF - FTHZMERS ) -
BEEE=

PRGN EERBIEE  ERBMNENPAGE—RLLERF L - IHERERS

*x HEEES x

1ARBEEN - SBIRIESCAPHEIMERsE ... 1 FENEEER o [mig sf(E e
MeEnsEa AR - 1 @FELMT - @R - @ERETEEA.. ..
QYRR 715 - MEnst—LIRMELER —ELIR ? ( 6 )ER—HELIR -
QERIERMIENSRAB R L EE? (RN =R —4%) B 2 )&
OB—8  FEEE XAPHMERER LABBEG? (1 HE )

E—RNAAEREERB—2FEE 00O ) (@)
2. [RRORERRAH] i n e -)

B —kEF  NRENKREMM - ZRBR BB E—REER -

"IRPIREEY ? 5 NREER -
"ENPIERRALY - BEEONELP - —EBAESTF LI RERERR...... J

BEBRIRREZERR - BUPRVNKE - EMMAEEIVAIL SEECEENSER ML -

OHBRHE
INREERR AL ZE NS R AFRY 1B
iE

ORBHEFGERENABTEE NHZEBR)



